



REPORT

3^η ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «TUR.GRATE2: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» Η ΟΠΟΙΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «IPA ANDRIATIC 2007-2013»

Στο πλαίσιο του έργου «TUR.GRATE2: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» πραγματοποιήθηκε η 3^η πιλοτική συνάντηση της Επιτροπής του Έργου, την Πέμπτη στις 4 Οκτωβρίου, στο Δημαρχείο της πόλης του Nardo στην Ιταλία. Το Επιμελητήριο της Θεσπρωτίας εκπροσωπήθηκε στη συνάντηση από τον κ. Ιωάννη Βρύση μέλος του Δ.Σ. του και υπεύθυνο του έργου, τον κ. Αθανάσιο Τσώνη, μέλος του Δ.Σ. του, την κ. Σοφία Ραπτοπούλου (Σύμβουλος Ανάπτυξης για το έργο) και από τον κ. Νικόλαο Δημητριάδη (Γενικό Διευθυντή της εταιρίας ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ & ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΕΠΕ, Συμβούλου Υποστήριξης του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας για το έργο).

Στην συνάντηση, οι Εταίροι του Έργου, αφού ενημερώθηκαν από τον Επικεφαλής Εταίρο (Mesagne Municipality) πάνω σε τεχνοοικονομικά θέματα διοίκησης του Έργου, στη συνέχεια προχώρησαν σε μία γενική επισκόπηση-παρουσίαση των επιτευχθέντων εκροών του Έργου που έχουν ολοκληρωθεί στην περιοχή τους. Ειδικότερα στο πλαίσιο της συνάντησης, οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας παρουσίασαν ανά δράση τα ακόλουθα:

- δράση 5.1: «Έκθεση Ανάλυσης» η οποία αφορούσε στην αναγνώριση των τοπικών προϊόντων και στην τουριστική προβολή - Ιωάννης Βρύσης.
- δράση 4.2: «Κέντρα Εξυπηρέτησης». Κέντρα Εξυπηρέτησης (Κέντρα Τουριστικής Πληροφόρησης) στην Ηγουμενίτσα στο κτίριο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας και στην Πέρδικα (περίπτερο πληροφοριών) - Νικόλαος Δημητριάδης.
- δράση 9.2: μουσικοχορευτική εκδήλωση «Μουσική των Συνόρων» που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 10 Αυγούστου στην πλατεία της Πλαταριάς - Νικόλαος Δημητριάδης.

Καθ' όλη τη διάρκεια της συνάντησης οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου σειμμετείχαν ενεργά στις εργασίες της συνάντησης, ενώ στα διαλείμματα είχαν και κατ' ιδίαν συναντήσεις με τους επικεφαλής του έργου, αλλά και με άλλους συμμετέχοντες για συγκεκριμένα θέματα του έργου.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας

Αλέξανδρος Πάσχος